

你真的懂“环保家具”吗？

买家具主要看三方面,价格、环保性以及功能实用性。其中价格和功能实用性都很好判断,而环保性则是一个比较虚的概念,对于大多数不具备家装专业知识的消费者而言,较难把握。因此,面对市面上众多打着“绿色”、“零甲醛”等旗号的家具,消费者在听信导购员的介绍之余,自己也要学会分辨能够证明家具环保性的要求,这样才能确保买到的是实实在在的环保家具。

本刊记者 牛雯静

七成消费者首选环保家具

记者在走访多家济南的大型家居卖场时发现,很多品牌在店面门口或橱窗等显著位置上张贴着“环保”、“绿色”甚至“零甲醛”字眼的产品海报。进店咨询,销售人员在介绍产品时也会首先强调产品的环保性能。记者在卖场做了一个小范围调查发现,七成受访消费者在选择家具时都偏向实木家具,原因多是认为实木家具更环保。“一方面,80后消费者的消费观念更讲求健康元素;另一方面,近年来一些知名品牌家具被爆出产品甲醛含量超标等丑闻,也让消费者对家具质量产生了一定的怀疑,选购时慎之又慎。”一位从事多年家具销售的职业经理人表示。

分辨环保认证书的权威性

现在多数人已经知晓环保认证书的存在,但是具体什么认证书最权威最正规却不清楚。记者在卖场



的实地调查中发现,市面上的环保认证书五花八门,虽然都标示着“绿色标志”、“绿色产品”等字样,但是落款既有国内的也有国际的,既有国家级的也有地方级的,既有某机构协会的也有某检测单位的,让人难辨真假。

据记者了解,当前业内较为认可的环保认证,除了国际通用的ISO14000环境体系认证之外,就是“十环认证”以及“CQC质量环保产品”认证。两者均为具备官方性质的正规认证标志,前者由国家环保部和财政部共同倡导和颁发的,是国内最高级别的环保产品认证,在政府采购的项目中,可优先采购获得该认证的产品。后者则是国内仅次于“十环认证”的权威质量环保性认证标志。如果厂家出示别的绿色产品认证,大家一定要多留心。

检查家具“身份证”

家具的身份证包括产品合格证和产品质量检测报告,一般正规商家

都会提供。但是合格证是厂家自己出具的,比较容易造假。因此,想要进一步确定产品的环保性能和质量标准,可要求商家出具产品的质量检测报告,其中有甲醛的检测结果。

查看检测报告,首先看时限。检测报告应该是至少一年之内出具的。二看检测机构。一般,国家级检测机构出具的检测报告更有公信力。三看所检测的产品。注意查看检测报告上的产品是否和自己想买的家具是同类产品。另外,检测方式也很重要。检测方式能反映检测报告的权威性,从而确定产品环保性能和质量好坏的可信度。检测方式分为定期检验、送检、抽检几大类。其中抽样检测的可信度较高,定期检测和送检的可信度次之。

在实际购买家具时,还可凭感官对其质地和做工进行检查。比如,拉开家具的抽屉盒柜子,闻一闻是否有刺鼻气味,用手摸一摸背板漆面是否光滑,边角封漆是否严密等,这些都关系着日后家具使用过程中是否能够保持环保健康的性能。

安信地板诚邀前往巴西的中国游客 免费探秘亚马逊

拥有20年历史的安信地板,从4月中旬开始,在国内推出一项20周年感恩回馈行动,邀请前往巴西的中国游客免费探秘亚马逊。参加报名的前200位符合条件的幸运者,将可以在6月1日至7月15期间,体验价值约6000里亚尔(约人民币1.8万元)的3天2夜亚马逊探秘游览活动。

20周年生日,回馈感恩

据了解,安信地板在巴西马托格罗索州(省)(Mato Grosso)首府库亚巴(葡萄牙语:Cuiabá)市拥有一家大型木材采购加工厂,2014年4月,恰逢该企业成立20周年,安信董事长卢伟光介绍,集团计划投入500万元回馈感恩社会,自己将尽地主之谊,让大家体会到一个更加充满原始风情的巴西。

据了解,为筹备本次活动,安信地板安排豪华大巴、经验丰富的驾驶员、船长、导游、职业保安、医疗团队全程“护航”,且将为每位游客购买保险。

前往巴西的中国游客 均可报名参加

据介绍,持有巴西政府正式旅游签证或商务签证,中国至巴西往返机票的中国游客,在4月15日至5月30日期间,登录安信地板官网、加入安信地板官方微信或拨打其报名专线,均有机会参加此次活动。

安信地板巴西公司在库亚

巴会安排专业团队迎接,并安排游客游玩世界最大的湿地潘塔纳尔沼泽、深入亚马逊丛林。如果有兴致,还可以在巴西,在安信地板巴西工厂的足球场上酣畅淋漓地踢上一场球,感受巴西足球的底蕴。

据介绍,从库亚巴市开始的整个行程,中国游客朋友不必支付任何费用,因潘塔纳尔沼泽和亚马逊丛林之旅所产生的吃、住、行费用均由安信地板承担。

神秘与美景, 报名即有机会体验

亚马逊森林是当今世界上保存最原始最大最好的热带雨林。它是地球上现存面积最大的热带雨林。在本次亚马逊探秘之旅中,潘塔纳尔(Pantanal)沼泽(世界上最大的湿地)也在此次行程之中,有旅行家曾说,这是一处让人看了不忍离开的人间天堂,无法用语言表达。旭日晨曦和落日余晖,这种美景像是童话,美得让人想哭。如果有巴西行计划的读者,可以报名去体验一番。



安信地板 专心治木 20周年团购盛典

预交100抵1000



1 专心治木20年,升值“感”恩
预交100抵1000: 活动期间预交100元订金,即可享受1000元超值大礼(地板款100元+辅料款200元+魔力拖386元+天然木质精油228元+进口缅甸手珠86元)

2 专心治木20年,升值感“恩”

买花梨送红木家私: 购买非洲花梨(刺猬紫檀)实木地板满50m²的顾客可获赠红木家私一件(价值4680元)

4折换购: 购买安信地板其它品类实木地板满50m²即可享受1872元换购红木家私一件(价值4680元)

★四重礼遇★

3 专心治木20年,好礼“回”馈
为庆祝安信地板成立20周年,凡活动期间购买安信地板的顾客,即可获赠安信地板吉祥红木筷一盒。

4 专心治木20年,豪礼“馈”赠

5套红木家私等你拿(非洲花梨刺猬紫檀三件套),每满5000元即可获得一次抽奖机会。



银座家居中心店二楼 55559681

红星·美凯龙三楼 55530621

金牛建材市场二楼 88660606

银座家居北园店一楼 83160092

欧亚达家居三楼 67727949

www.anxinfloors.com



安信地板官方微信